

焰火晚会现场到处是灿烂的笑容

晚报记者  
王银廷  
实习生  
张郁 图

## 来了喜羊羊

烟花也欢颜  
晚报记者  
马健 图

晚报记者 张翼飞 图



建设路与桐柏路附近 晚报记者 常亮 图

建设路与桐柏路附近 晚报记者 常亮 图

“2010’男科诊疗专业化推广工程”全面启动——

“难治疗”、“易复发”、“前列腺癌”……提到前列腺疾病，男人们脑海里出现的词汇一个比一个沉重。春节刚过，前列腺疾病患者明显增多。男科专家分析：节日长假期间，长期久坐、抽烟酗酒等是造成男科疾病高发的主要因素。郑州阳光男科医院与世界男科医学同步，倡导男科诊疗的国际化和科技化……

# 男人，让尖端技术为你解除前“腺”危机

——德国生物磁电治疗技术落户郑州阳光男科医院

## 核心提示：

新年伊始，“2010’中国男性健康·男科诊疗专业化论坛”隆重召开，本次会议将围绕男性常见病的最新治疗以及男性疑难杂症进行专题研究，积极倡导男科诊疗专业化，制定并推广《男科疾病诊疗专业化指南》等方案。

## 相关链接：

中华医学会男科学会诊疗标准明确指出，男性生理功能障碍疾病应科学检测、分型诊疗、选对技术、针对治疗。

**《男科诊疗专业化指南》出台**  
**治疗男科疾病有了金标准**  
**京豫男科名医携手推广**

## 技术透视：

● 德国 BCEC 生物磁电治疗系统——前列腺疾病诊疗技术的超越

德国 BCEC 生物磁电治疗系统 (Bio-Magnetic Therapy System) 是由获得 2009 年新诺贝尔生理学、医学奖的美国医学研究院三位教授联合欧洲科学家推出

的治疗前列腺疾病最为先进的前沿技术。该系统采用国际先进高精生物磁电系统，通过低温、高能、高效的智能聚焦电场增强人体细胞活性，达到自然疏通前列腺腺管，调节 PH 值弱碱性，促进健康细胞溢出大量有益的溶解酶，促使病变、水肿、坏死的细胞液化后随尿液排出体外，从而达到康复的治疗效果，是目前国际上最新的前列腺诊疗技术。在全球，每 5 分钟，就有一名男性前列腺患者因为 BCEC 而减轻病痛，恢复健康，提高生活质量。

## ● 六大精尖优势彰显专业典范

## 1、尖端性：

该治疗系统的生物磁电同时具有精度高、速度快和安全系数高三大技术优势，该技术国际首创，世界卫生组织权威认定，国内外权威男科专家郑重推荐。

## 2、疗效性：

生物磁电治疗系统中的 ATS 定位系统能够根据前列腺病变组织的深浅大小进行智能调节治疗能量、温度、透入性的相互匹配，实施动态跟踪，实时控制，使治疗更精确，能量分布更均匀，不伤害正常组织。治疗更安全、疗效更显著，非常适用于不同年龄段、不同病种的前列腺患者。

## 3、科学性：

生物磁电系统还拥有其他检测设备所不具有的信息传输功能。如果细菌病毒、炎症继续扩散，生物磁电系统的显示屏将直接通过图解的方式准确地告知专

家病变组织位置并及时由内到外开始实施救治，阻断炎症扩散，突破传统治疗方法治标不治本的局限。

## 4、前沿性：

独有的低温、高能、高效、智能聚焦电场可有效地避免了传统高温热疗方法在反复治疗中对前列腺正常组织的伤害；同时还可以调节神经—内分泌—免疫系统的协调性，提高人体的免疫力，对各种前列腺疾病起到了治疗加保护的双重功效。

## 5、突破性：

优化生殖细胞，调节激活性神经，有效解除前列腺疾病并发的功能性障碍，全面提高男性生理功能。

## 6、安全性：

安全高效，标本兼顾，无副作用，数十万例患者成功康复的临床验证。

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院 ◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉 AAA 级医院



专注男科诊疗 11 年 30 万男性患者康复见证 5000 万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、尿道炎

郑州阳光男科医院 0371-67033333 院址：中原路与华山路交叉口向北 100 米



郑州阳光男科医院  
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU